## ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

Н А ПЕРВЫЕ в новом сезоне спектакли областного драматического театра имени С. М. Кирова все билеты уже проданы. Как говорится, комментарии излишни. Достаточно сказать одно: кировские зрители с большим нетерпением ожидают встречи со старыми добрыми друзьями — артистами.

... На столе в кабинете директора театра заслуженного артиста РСФСР и ТАССР Д. А. Дросси лежат предметы, значение которых постороннему человеку не сразу и ясно: модель трактора, книга «История Харьковского тракторного завода», солидной «внешности» фотоальбомы... Но каждому артисту театра они о многом напомнят: о теплом, сердечном знакомстве с рабочими ХТЗ, о необыкновенном гостеприимстве крымских колхозников, о крепнущей дружбе с моряками-черноморцами, дружбе, которая еще раз заявила о себе в дни выступлений Кировского театра в Севастополе и на кораблях Черноморского флота... Много новых друзей приобрел театр. На память о них — эти подарки, Почетные грамоты.

Завтра — начало нового сезона в областном драма-тическом театре им. С. М. Кирова

Впечатления и от летней поездки по районам Кировской области, и от гастролей на Украине и в Крыму — яркие, интересные, — рассказывает Дмитрий Андреевич. — Судя по всему, наши выступления прошли успешно многие спектакли полюбились зрителям. Это приятный итог поездки. Завтра мы снова встречаемся с кировским зрителем. С радостью, большим волнением начинает наш коллектив новый зимний сезон...

Т EATP готов принять и хозя-Немногим ев, и гостей. больше месяца прошло с того дня, как здание оставили москвичи артисты театра имени Н. В. Гоголя, а строители многое успели здесь сделать. Зрительный зал, фойе сверкают свежестью, чистотой — это дело рук маляров из бригады Героя Социалистическог) Труда В. Ф. Загоскина. По стенам фойе развешены щиты с отлично фотографиями выполненными исполнителей ролей, сцен из спектаклей. Еще одно приятное открытие ждет в зале: кресла в партере и амфитеатре обиты темно-малиновым бархатом. Некоторые новшества эрители если и не увидят, то почувствуют: совершеннее стало театральное электрооборудование, хозяйство техническое сцены. Строители сдали своему заказчину помещение — это во дворе, за театром, — где будут храниться декорации. Уютнее выглядят артистические комнаты.

Строители еще завершали последние недоделки, а на сцене начались репетиции. Снова и снова постановщик заслуженный деятель искусств УАССР И. Л. Фельдман просит повторить актеров эпизод из первого действия спектакля «Четверо под одной крышей».

Завтра эту комедию М. Смирновой и М. Крайндель театр выносит на суд зрителей. В спектакле участвуют народная артистка РСФСР Ф. А. Дембицкая, заслуженный артист Грузинской ССР В. П. Бурлаков, артисты М. Д. Качкина, И. С. Томкевич и другие.

Следующие ближайшие премьеры — «Чайки над морем» (пьеса Е. Бондаревой) и «Чудотворная» по одноименной повести В. Тендряжова. С чем еще предполагает театр познакомить эрителей в наступающем сезоне? В репертуарном плане есть пьесы о нашей современности: «Цветы живые» Н. Погодина, «Курортное знакомство» («Морской узел») Н. Винникова: представлена и драматургическая классика: «Власть тьмы» Л. Н. Толстого, «Ричард III» Шекспира, «Дженни Герхардт» — инсценировка одноименного романа Т. Драйзера и т. д. Из возобновленных спектаклей кировчане смогут увидеть «Иркутскую историю», «Двадцать свадеб в один год» и

некоторые другие. Для театра пишут пьесы кировские драматурги Ю. Петухов и И. Шишкин.

В спектаклях нового сезона зрители познаномятся с новичками труппы: это артисты Г. И. Поклонский, пришедший из Харьковского академического театра имени Шевченко, Н. А. Медведева—из Севатопольского драматического театра, выпускники Ярославской театральной студии М. Д. Меримсон и В. И. Пономаренко.

Итак, завтра в областном драма-тическом театре — первый спек-

такль нового сезона...